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PERU, BOLÍVIA, ČILE

Machu Picchu a to najlepšie z Južnej Ameriky

Termín: 12.08. - 27.08.2027

Cena: 4 590 € 4 290 € -300 €

Typ zájazdu: Poznávací

Počet dní: 16

Náročnosť: stredná

Garant: Zoltán Komlósi

Informácie

Tento zájazd je ideálny pre tých, ktorí túžia spoznať tri rôznorodé krajiny Južnej Ameriky v rámci jedného
dobrodružstva. Je určený pre cestovateľov, ktorí chcú objavovať bohatú inckú históriu, zažiť túru k ľadovcu
či k fascinujúcim Dúhovým horám, a vychutnať si kultúru a prírodu, ktorá vás očarí v Bolívii aj v Čile.

Zájazd je vhodný pre tých, ktorí sú pripravení na aktívnejší program s náročnejšími presunmi a sú ochotní
akceptovať jednoduchšie ubytovanie (nie všade), napríklad v oblasti Uyuni v Bolívii (jedná sa o hostelové
ubytovanie, kde nie sú ohrievače a treba počítať s výpadkami teplej vody). Keďže počas zájazdu budeme
tráviť čas vo väčších nadmorských výškach, je potrebné rátať s možnými prejavmi únavy alebo výškovej
nevoľnosti.

Ak ste pripravení zvládnuť tieto výzvy a túžite po jedinečných zážitkoch, ktoré spájajú históriu, kultúru a
dychberúcu prírodu, tento zájazd je pre vás ako stvorený!

Dôležitá informácia!

Existuje možnosť, že letecké spojenie bude realizované s prestupom v USA. V takom prípade je pred
odletom potrebné zabezpečiť si elektronické cestovné povolenie ESTA (USA). Upozorňujeme, že cestujúci,
ktorí po 12. januári 2021 navštívili Kubu, nemôžu využiť ESTA a musia požiadať o vízum typu B1/B2.

Rovnako platí, že ak ste po 1. marci 2011 navštívili niektorú z nasledujúcich krajín – Irán, Irak, Severnú
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Kóreu, Sýriu, Sudán, Líbyu, Somálsko alebo Jemen – vaša ESTA bude automaticky zamietnutá a budete si
musieť požiadať o vízum B1/B2.

V prípade prestupu v Kanade neplatia žiadne obmedzenia. Je však potrebné si pred cestou vybaviť
elektronické cestovné povolenie eTA.

Výhoda zájazdu: max. 10-12 ľudí v skupine!

�� Peru �� Bolívia �� Čile :

Vízum nie je potrebné na turistické cesty do 90 dní.

Pas musí byť platný minimálne 6 mesiacov po vstupe.
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Itinerár

1. Odlet z Viedne/Budapešti do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň/Budapešť. V cene je zahnrutá
preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z
iných lokácií. Prílet do Lima

2. Deň v Lime

Začneme deň prehliadkou hlavného mesta Peru – Limy. Objavíme historické centrum, ktoré je zapísané na
zozname svetového dedičstva UNESCO. Navštívime Plaza de Armas, kde sa nachádza prezidentský palác a
katedrála, a prejdeme sa po Plaza San Martín, známom svojou elegantnou architektúrou. Pokračujeme do
kláštora San Francisco, ktorý je známy svojimi fascinujúcimi katakombami a koloniálnymi maľbami. Večer
prelet do Cusco.

3. Cusco a objavovanie jeho okolia

Po príchode do Cusca si pozrieme ikonický archeologický komplex Sacsayhuamán, ktorý je jedným z
najvýznamnejších pozostatkov inckej civilizácie. Tento fascinujúci komplex ponúka nielen pohľad do
histórie, ale aj nádherné výhľady na mesto Cusco. V prípade času môžeme preskúmať aj ďalšie zaujímavé
miesta v okolí. Večer bude voľný na oddych alebo na prechádzku po krásnych uličkách Cusca.

4. Posvätné údolie Inkov, Ollantaytambo a presun do Machu Picchu Pueblo

Ráno opúšťame Cusco a vydávame sa na cestu do Posvätného údolia Inkov, kde preskúmame jedinečné
archeologické a prírodné miesta. Našou prvou zastávkou budú zrúcaniny Moray, fascinujúce incké
poľnohospodárske laboratórium s terasami v tvare kruhov. Potom sa presunieme k soľným terasám Maras,
ktoré ponúkajú pohľad na tradičnú ťažbu soli, ktorá pretrváva už stáročia. Po ceste navštívime aj typickú
dedinu Chinchero, kde môžeme spoznať miestnu kultúru, tradičné remeslá a pestrú históriu regiónu. Deň
zakončíme v Ollantaytambo, známom svojou impozantnou inckou pevnosťou, ktorá stráži vstup do údolia,
a zachovanou inckou architektúrou. Podvečer nastúpime na vlak do Machu Picchu Pueblo (Aguas
Calientes), kde prenocujeme a pripravíme sa na vrchol nášho dobrodružstva – návštevu slávneho Machu
Picchu nasledujúci deň.
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5. Návšteva Machu Picchu a presun do Mollepata

Skoro ráno si privstaneme a presunieme sa autobusom k vstupnej bráne legendárneho Machu Picchu. Tu
nás čaká nezabudnuteľná prehliadka mesta starých Inkov, kde si prezrieme nielen jeho architektúru a
historické stavby, ale aj vychutnáme nádherné výhľady na celé údolie. Po prehliadke si môžeme užiť chvíľu
pokoja a nadýchať sa atmosféry tohto magického miesta. Po ukončení návštevy sa autobusom vrátime do
Machu Picchu Pueblo, kde si dáme krátky oddych. Následne nastúpime na vlak späť do Ollantaytambo. Po
príchode sa presunieme autom alebo taxíkom do mestečka Mollepata, kde prenocujeme a pripravíme sa na
ďalší deň plný dobrodružstiev.

6. Túra k jazeru Humantay a návrat do Cusca

Ráno sa presunieme z Mollepata do Soraypampa, vstupnej brány do nádherných vysokohorských scenérií
Ánd. Tu nás čaká nezabudnuteľná túra k jazeru Humantay, ktoré sa nachádza v nadmorskej výške 4 250 m
n. m.. Trasa, dlhá 4,5 km s prevýšením cez 400 metrov, vedie cez malebnú horskú krajinu a ponúka
dychberúce výhľady na zasnežené vrcholy Ánd a tyrkysové vody jazera. Túra trvá približne 2-3 hodiny,
pričom jej náročnosť odmení nádherný cieľ. Pre tých, ktorí by si chceli cestu uľahčiť, je k dispozícii možnosť
absolvovať túru na koni. Po návrate zo Soraypampa sa vydáme na cestu späť do Cusca, ktorá trvá približne
3-4 hodiny vrátane krátkych prestávok. Večer dorazíme do Cusca, kde zakončíme deň plný prírodných krás
a nezabudnuteľných zážitkov.

7. Dúhové hory (Vinicunca) a presun do Puna

Skoro ráno sa vydáme na cestu k fascinujúcim Dúhovým horám (Vinicunca), ktoré sú jednou z najkrajších
prírodných atrakcií v Peru. Po príchode nás čaká 10 km dlhá túra, ktorá nás zavedie až do nadmorskej
výšky 5 036 m n. m.. Pôjdeme pomaly, aby sme si vychutnali nádherné výhľady na farebné svahy hôr a
okolitú scenériu Ánd. Táto trasa je náročnejšia, no pre tých, ktorí by si chceli cestu uľahčiť, bude k
dispozícii možnosť absolvovať túru na koni. Po ukončení túry nás čaká dlhší presun do mesta Puno, ktoré je
vstupnou bránou k svetoznámemu jazeru Titicaca – najvyššie položenému splavnému jazeru na svete.

8. Plávajúce ostrovy Uros a presun do La Pazu

Ráno sa vydáme na výlet na plávajúce ostrovy Uros, jedinečné ľudské výtvory, aké nenájdeme nikde inde
na svete. Tieto ostrovy sú umelo vytvorené z vrstiev rastliny totora, ktorá prirodzene rastie na hladine
jazera Titicaca. Obyvatelia Uros, patriaci k pôvodným andským etnikám, žijú na týchto ostrovoch už
stáročia. Ostrovy sú nielen miestom ich obydlia, ale aj symbolom tradičného spôsobu života. Každých pár
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týždňov pridávajú nové vrstvy totory, aby ostrovy zostali nad vodou. Počas návštevy sa dozvieme o histórii
ostrovov, ich tvorbe a údržbe. Spoznáme kultúru a každodenný život miestnych obyvateľov a budeme mať
možnosť obdivovať ich ručne vyrábané výrobky. Pre tých, ktorí chcú zažiť niečo výnimočné, bude možnosť
vyskúšať plavbu na tradičnej lodi z totory. Poobede sa presunieme do La Pazu, jedného z najzaujímavejších
miest Bolívie, ktoré je známe svojou unikátnou polohou v údolí Ánd a kultúrnou rozmanitosťou. Tu si
oddýchneme a pripravíme sa na ďalšie dobrodružstvá.

9. La Paz: Objavovanie fascinujúceho mesta

La Paz je fascinujúce mesto, a už len pohľad naň z lanoviek je zážitkom, ktorý si treba vychutnať. Počas
dňa si prezrieme najvýznamnejšie miesta tohto jedinečného mesta, ako napríklad Čarodejnícky trh, kde
objavíme rôzne talizmany, amulety a byliny používané v miestnych rituáloch. Navštívime aj Plaza Murillo,
hlavné námestie mesta, a prevezieme sa lanovkou Mi Teleférico, ktorá ponúka úžasné panoramatické
výhľady na mesto a jeho okolie. Na záver sa vyberieme do Mesačnej doliny, ktorá nás zavedie do
bizarného sveta eróziou vytvorených skalných útvarov. Táto neobyčajná krajina, pripomínajúca povrch
Mesiaca, patrí medzi najzaujímavejšie prírodné miesta v okolí La Pazu.

10. Adrenalínový zážitok na Ceste smrti (Death Road)

Dnes nás čaká aktívny deň plný adrenalínu a nezabudnuteľných zážitkov. Ráno sa vydáme na bicykloch na
50 km dlhý downhill po najnebezpečnejšej ceste sveta, známej ako Death Road (Cesta smrti). Tento
dobrodružný zážitok spája úchvatné horské scenérie s tropickou džungľou, pričom prekonáme výškový
rozdiel až 3 500 metrov medzi štartom v horách a cieľom v džungli. Počas jazdy zažijeme pôsobivý prechod
z chladných andských vrchov do tropického amazonského pralesa. Trasa vedie cez strmé a nebezpečné
úseky bolívijských Ánd, čo dodáva celému zážitku jedinečný charakter. Vychutnáme si nádherné výhľady
na okolitú krajinu, prejdeme popri vodopádoch, strmých zrázoch a úzkych horských cestách, ktoré si
vyžadujú maximálnu sústredenosť a odvahu. Na konci trasy, v tropickej oblasti Yungas, nás čaká zaslúžený
oddych a pocit úspechu zo zvládnutia jednej z najikonickejších a najnáročnejších trás na svete.

11. Prelet do Uyuni a objavovanie Salar de Uyuni

Po krátkom rannom lete dorazíme do Uyuni, kde nás čaká nezabudnuteľný deň plný zážitkov. Po prílete
nasadneme do 4×4 džípov, ktorými preskúmame fascinujúce miesta tohto jedinečného regiónu. Naša prvá
zastávka bude na Vlakovom cintoríne, kde si prezrieme pozostatky parných lokomotív z 19. a začiatku 20.
storočia, ktoré sú nostalgickou pripomienkou minulosti. Následne vstúpime do Salar de Uyuni, najväčšej
soľnej pláne na svete, ktorá nás očarí svojou nekonečnou bielou plochou. Na obed sa zastavíme v soľnom
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hoteli Playa Blanca, jedinom hoteli povolenom priamo na pláni. Budeme mať čas na jeho prehliadku, kde si
pozrieme izby, soľné sochy a vstupnú halu. Okolie hotela využijeme na vytvorenie jedinečných fotografií s
optickými ilúziami, ktoré ponúkajú priestor na kreatívne pózy a zábavné momenty. Po obede sa
presunieme na Incawasi Island, ktorý sa nachádza v strede salar, približne 100 km od Uyuni. Toto
nadpozemské miesto, pokryté obrovskými kaktusmi trichocerus, ponúka kontrast medzi kopcovitým
terénom ostrova a nekonečným bielym morom šesťuholníkových soľných dlaždíc. Večer si vychutnáme
oddych v jedinečnom hoteli, ktorý je celý vyrobený zo soli.

12. Altiplana, lagúny, plameniaky a geotermálne zázraky

Ráno sa vydáme na cestu naprieč dramatickou krajinou Altiplana. Najskôr sa nám naskytne pohľad na
aktívny dymiaci kráter, po ktorom budeme pokračovať k nádherným farebným lagúnam obklopeným
elegantnými plameniakmi. Počas cesty objavíme aj geotermálne oblasti s gejzírmi a bublajúcimi
bahennými jazierkami. Následne nás obklopia majestátne vulkány, ktoré sa týčia do výšky viac ako 6 000
metrov, a fascinujúce kamenné útvary, ktoré príroda vďaka púštnej erózii vyformovala do bizarných a
jedinečných tvarov. Večer sa ubytujeme v jednoduchom ubytovaní na plošine Altiplano, kde si vychutnáme
pokoj a jedinečnú atmosféru tejto vysokohorskej oblasti.

13. Cesta geotermálnym Altiplanom a prechod do Čile

Dnes nás čaká deň plný kontrastov a jedinečných zážitkov. Začneme v Altiplane, kde preskúmame
geotermálne divy tejto oblasti – gejzíry, bublajúce bahenné jazierka a termálne pramene. Budeme mať
možnosť oddýchnuť si a užiť prírodné kúpele v srdci andskej krajiny. Naša cesta nás zavedie do Dálího
púšte, ktorá svojimi surrealistickými skalnými útvarmi pripomína obrazy Salvadora Dalího. Následne
navštívime lagúny Verde a Blanca, ktorých žiarivé farby v kontraste s drsnou krajinou vytvárajú
neopakovateľnú scenériu. Nezabudnuteľným zážitkom bude aj pohľad na majestátny vulkán Licancabur,
ktorý sa týči nad touto oblasťou ako jej symbol. Po prechode hraníc z Bolívie do Čile začneme zostup o
takmer 2 000 metrov do najsuchšej púšte sveta – Atacama, ktorá nás očarí svojou surovou krásou a úplne
iným charakterom oproti bolívijskej krajine. Záver dňa strávime presunom do mesta Calama, odkiaľ
odletíme do Santiaga de Chile.

14. Objavovanie Valparaísa

Dnes máme možnosť si oddýchnuť pred dlhou cestou domov – alebo nie? Môžeme využiť deň na návštevu
Valparaísa, jedného z najfarebnejších a najfascinujúcejších miest na svete. Tento prístav na pobreží
Tichého oceánu, zapísaný na zozname svetového dedičstva UNESCO, vás očarí svojou jedinečnou



info@baloo.sk
Vlčany 1586, 925 84 +421 915 257 229
Baloo, s.r.o. Strana 7 z 7 +421 911 557 229

architektúrou a umeleckou atmosférou. Valparaíso sa rozprestiera na strmých kopcoch, ktorých svahy
zdobia pestrofarebné domy, tvoriace nádhernú mozaiku farieb a štýlov. Úzke, kľukaté uličky, historické
schodiská a ikonické lanovky (funiculares) ponúkajú nezabudnuteľné výhľady na mesto aj oceán. Na
každom kroku objavíte unikátne pouličné umenie, ktoré mení ulice, múry a schody na otvorenú galériu,
kde sa snúbia história a kreativita miestnych umelcov. Ak hľadáte miesto, kde sa história stretáva s
umením a autentickou atmosférou, Valparaíso je ideálnou voľbou na strávenie predposledného dňa vašej
cesty.

15. Santiago a odlet domov

Doobeda si vychutnáme atmosféru Santiaga de Chile, pričom navštívime Japonskú záhradu, pokojné
miesto plné exotickej flóry a elegantných chodníčkov. Pokračujeme prechádzkou cez Park Metropolitano,
kde sa lanovkou vyvezieme na jednu z vyhliadok. Cesta nás zavedie do štvrte Bellavista, známej svojím
umeleckým duchom a pestrými barmi a reštauráciami, kde si vychutnáme obed, kým nastane čas na náš
odlet domov.

16. Návrat domov - Viedeň / Budapešť

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť.
Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


